

全市校园足球邀请赛落幕

看,未来国足也许就在这儿

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午9点,全市校园足球邀请赛在卫东区行知小学上演焦点之战,均为六战全胜的湛河区沁园小学和卫东区行知小学强强相遇。最终,沁园小学以5:3胜出,夺得此次比赛的冠军,这也意味着为期4天的邀请赛圆满落幕。

冠亚军各归其主,季军则被新城区梅园路小学揽入怀中。

另外,沁园小学9号高敬柯获得本次比赛最佳射手。最佳守门员则归属沁园小学1号王敬博。

据了解,全市校园足球邀请赛由市青少年校园足球领导小组办公室主办,卫东区行知小学承办,新华区中心路小学、湛河区沁园小学、湛河区实验小学、卫东区五条路小学、卫东区行知小学、卫东区新华路小学、高新区高新一小、新城区梅园路小学参赛。比赛采用校园足球5人制比赛规则。



昨天,高新区第一小学队队员(黄衣)和湛河区沁园小学队队员(红衣)在比赛中争抢。

本报记者 李英平 摄

中国酒祖仪狄文化节在宝丰商酒务举行

□记者 巫鹏

本报讯 4月5日是清明节,当天上午,第八届中国酒祖仪狄文化节暨祭祖大典在中国酒祖仪狄故里——宝丰县商酒务镇仪狄文化广场隆重举行。

酒祖仪狄文化节暨祭祖大典首先进行了文艺展演。宝丰文化志愿者——宝丰县天马百姓舞台负责人王玉珍、被誉为“山沟里飞出的金凤凰”的宝丰青年歌手余彩沙及商酒务镇学校、乡村的演员们表演了戏曲、舞蹈、歌曲、国学经典诵读等形式多样的文艺节目。平顶山市民间文艺家协会向宝丰县有关方面颁发了“仪狄古酒文化(非遗)课题组”牌匾。文艺展演之后,祭祖仪式隆重举行,各界人士分批上台祭拜酒祖仪狄。

4000多年前,酒祖仪狄在古商酒务村发明了白酒。中国最早的地理图志书《星野图考》载:“汝海应野多酒事,仪狄造酒汝海之南,应邑之野,取其水耳。”“汝海”即汝河,在商酒务北10多公里处;“应邑”是宝丰县城南的古应国邑城。《战国策》中记载:“帝女令仪狄作酒而美,进之禹,禹饮而甘之。”《吕氏春秋》载:“仪狄始作酒醪,变五味,于汝海之南,应邑之野。”

从仪狄造酒至商代的商酒、汉代的春风酒、唐代的龙兴酒和宋朝以后的宝丰酒,特别是唐宋时期,商酒务村更出现了“十里长街”“七十二坊”和“千家立灶,万户飘香,烟囱如林,酒旗似蓑,车马载运,舟楫塞河”繁荣景象。宋代大理学家程颢在此监酒,留下了“酒务春风”的千古佳话。

“仪狄文化节让我们结缘,仪狄故里是我们共同守护的精神家园,是游子魂牵梦萦的地方。希望借助仪狄文化节,促进仪狄故里各项事业的大发展、大跨越、大繁荣。”宝丰县商酒务镇政府有关负责人说。

该活动由市民间文艺家协会主办,宝丰县文联、宝丰县仪狄文化研究会、宝丰县商酒务镇商酒务村三委会承办。

节日带动鸡蛋价格回升

每斤涨六七角,近期仍有上涨空间

□记者 李科学

本报讯 春节后一路走低,一度跌至每斤(1斤=500克)不足3元的鲜鸡蛋于清明节期间止跌回升,出现回暖迹象。记者昨天走访市场看到,鸡蛋价格已升至每斤3.5至3.7元。

昨天上午,记者在市区体南农贸市场和火车站综合市场看到,鸡蛋普遍售价每斤在3.6至3.7元,比节前涨了两三角。在促销力度比较大的超市,鸡蛋价格上涨也很明显:丹尼斯大卖场标价每斤3.49元;大

德源超市标价每斤3.58元;金篮子超市标价每斤3.45元。而在清明节前的一段时间,鸡蛋每斤不超过3元。

记者在采访中了解到,鸡蛋价格自清明节前开始呈现节日性上涨。“也该涨了,年年都是清明节前后有浮动。”体南农贸市场一鲜蛋店店主陶女士告诉记者。多名鲜蛋商户表示,如无意外,近期鸡蛋价格下降可能性不大。况且,根据往年经验,临近五一和端午节,鸡蛋市场需求量增加,价格仍有上涨空间。



市民在市区开源路一家超市挑选鸡蛋。本报记者 禹舸 摄

清明假期,我市各景点很火

文庙祭孔子 三苏园拜东坡 郟县文化游吸引游客

□记者 孙书贤

本报讯 文庙里祭拜孔子、三苏园内拜谒苏东坡,在八路军豫西抗日纪念馆追寻激情岁月,到国家级传统村落感受乡村文明。清明节期间,郟县文化游吸引八方客人。

4月5日,郟县三苏园景区游人如织。在国家级传统村落山头赵村,一拨又一拨游客走进古村

寨,来到农家院,感受乡村文化。在郟县文庙,一批又一批游客前来拜谒孔子,感受古建筑的魅力。

安良镇曹沟村八路军豫西抗日纪念馆、广阔天地大有作为纪念馆、临津寨景区、李口镇张良故里也是热闹非凡。

4月5日,恰值郟县堂街镇紫云山春会,各地游客登山踏青,紫云山处处欢声笑语。



白龟湖畔人气旺

4月7日,白龟湖国家城市湿地公园的湖滨路上,涌动着休闲观景的人流。

今年清明小长假,不少市民选择在市区周边游玩的方式休闲度假,新城区白龟湖国家城市湿地公园因此迎来了客流高峰。据公园的管理人员介绍,这几天日平均客流量超过3万人次,景区各个停车场出现了一位难求的景象。

本报记者 李英平 摄

山外芳菲将尽 山内花开正艳

鲁山景观游陶醉游人

□记者 胡耀华

本报讯 山外芳菲将尽,山内花开正艳。清明期间,鲁山各景区吸引了大批前来游玩的客人。

“春暖花开,不冷不热。”天龙池景区工作人员告诉记者,由于山内气温低,山花正在开放,吸引了不少游客,仅4月6日这天,景区

就接待游客2000余人次。

记者4月6日和7日在尧山、想马河等景区也看到,大批游客纷至沓来。

记者注意到,今年清明节自驾游依然很多。来自平顶山市区的一名游客说,假期只有三天,就自己驾车到家门口的景区转转,呼吸下山中空气,顺便挖些山野菜。

好市民拾金不昧 民警帮忙寻失主

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,郑州市民关先生来到新城区派出所交警巡防大队,领回了自己丢失的钱包,并握住民警的手连声道谢。

据新城区派出所交警巡防大队民警介绍,3月30日上午,新城区派出所交警巡防大队接到报警电话,市民兰先生称,他在市区和盛时代广场捡到一个钱包,钱包里有2100多元现金和数张银行卡。执勤民警立即前往事发地。兰先生说,他已在原地等了一个多小时,由于无人前来寻找,他只好报警。

值班民警全小杰通过各种途径查找失主的信息和联系方式,最终与失主关先生取得了联系。关先生是郑州市人,当时已回到郑州。他在电话中说,3月30日上午他在和盛时代广场办事,不慎将钱包丢失,“本来不抱希望了,没想到还有好心人拾到归还,我真的很感动”。

昨天上午,关先生从郑州赶到新城区派出所,领回了自己的钱包,并对兰先生和民警表示衷心感谢。